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Année de diplomation des participants
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Voici les résultats du questionnaire de satisfaction liée à la formation « Le tutorat : Fonction d’accompagnement pédagogique des élèves aides-

soignants et ambulanciers en stage » qui a eu lieu en Juin 2024. 

13 personnes ont participé à la session de formation.  

 

1. Année de diplomation des participants :  
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QUESTIONNAIRE DE SATISFACTION 
 

FORMATION TUTORAT AIDE-SOIGNANT - 
AMBULANCIER 

JUIN 2024 
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11; 92%

1; 8%

Le métier des participants

Infirmier(ère) Aide soignant-e Ambulancier

2. Le métier des participants :  
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1; 8%

2; 17%

9; 75%

L'ancienneté dans le métier

0-2 ans 3-4  ans 5-6 ans 7-8 ans 9-10 ans 10 ans et plus

3. L’ancienneté dans l’exercice des fonctions :  
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0 2 4 6 8 10 12

Public

Privé

Le  secteur d'activité des participants

4. Le secteur d’activité :  
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5; 31%

4; 25%

6; 38%

1; 6%

La typologie de métier 

Service SSR EHPAD Soins à domicile Secteur du handicap Secteur de la santé mentale Secteur hospitalier Entreprise privée

5. La typologie de métier :  
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12; 100%

Pratique de missions de tuteur en amont de la formation 

OUI NON

6. Les missions de tuteur : Exercé dans le métier ou non :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Si oui, précision des missions :  

 

- Encadrement d’élèves du diplôme d’Etat d’aide-soignant 

- Encadrement lors de VAE 

- Mise en situation professionnelle 

- Tuteur pour des candidats de Pôle Emploi en stage d’observation 

- Jury de diplôme DPAS 

- Evaluateur lors des PSMP 
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9 9,5 10 10,5 11 11,5 12 12,5

Ils m'ont beaucoup appris

Ils étaient à l'écoute de nos questions

Ils maitrisent les sujets abordés

Je n'ai rien appris

Je ne me suis pas senti écouté

Ils n'ont pas répondu à mes questions

Intervention des formateurs

8. L’intervention des formateurs :  
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Jeux de rôle Brainstorming Entretien
d'explicitation

Carte mentale Mise en situation
extérieure

Mise en pratique
simulée

Power Point

Les techniques pédagogiques

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

9. Les techniques pédagogiques :  
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9; 75%

3; 25%

Les conditions matérielles de la formation 

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

12; 100%

L'organisation & la durée de formation

4 jours séparés en 2 temps : C'est top !

J'aurais aimé avoir directement les 4 jours de formation

C'était trop court

C'était trop long

10. Les conditions de formation :  
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10; 62%

6; 38%

Le groupe de formation

La dynamique était positive

Je me suis senti à l'aise dans le groupe pour exprimer mes idées

La dynamique était négative

Je ne me suis pas senti à l'aise

8; 53%

7; 47%

La documentation de formation 

Elle est adaptée à la formation Je vais la réutiliser dans mes fonctions

Il y'a trop de documents Je ne les réutiliserai jamais

5; 45%

6; 55%

La formation a répondu à mes attentes et objectifs 

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  


